

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 29 iulie 2013 la ocazia Ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Petelea. Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.272/17.07.2013 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 13 consilieri, sunt prezenți 11(inclusiv viceprimarul) absent dl. Chiheri Agrinol-Simion și dl. Ardelean Crăciun Marcel. De asemenea, sunt prezenți primarul și secretarul comunei,. -ora 16,00-.

Președintele ședinței este dl. Luca Vasile, care prezintă Proiectul ordinii de zi conform convocatorului, Astfel, ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi "pentru"- numără secretarul-.

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție fiecărui consilier procesul-verbal anterior, solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 27.06.2013.

Luca Vasile -președinte de ședință-: Cine este pentru conținutul procesului-verbal anterior?

Secretarul: 11 voturi "pentru". Mulțumesc!

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

I. LUCA VASILE- președinte de ședință- citește punctul **a-** Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc.Gim. Petelea pentru luna iunie 2013.

Pădurean Sorin-Pompei primar - citește raportul.

Luca Vasile - Întrebă:discuții, avize.

PĂCURAR PETRU: consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc.Gim. Petelea pentru luna iunie 2013 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1.

POȚO MARIA: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc.Gim. Petelea pentru luna iunie 2013 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1.

OPREA OCTAVIAN: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc.Gim. Petelea pentru luna iunie 2013 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1.

Luca Vasile - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1.

Se votează- 11 voturi „pentru” (vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

II. LUCA VASILE - președinte de ședință- citește punctul **b-** Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea.

Pădurean Sorin-Pompei primar - citește raportul.

Luca Vasile - Întrebă:discuții.

PĂCURAR PETRU: consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea. în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1-2.

POȚO MARIA: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea. în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1-2.

OPREA OCTAVIAN: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcții a aparatului de

specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea. în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1-2.

Luca Vasile - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1-2.

Se votează- 11 voturi „pentru” (vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

III. LUCA VASILE - președinte de ședință- citește punctul c- **Discuții:-**

Luca Vasile – Nu mai sunt discuții. Cu acestea se încheie discuțiile.

Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc.Gim. Petelea pentru luna iunie 2013 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1 - *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11)- Hotărârea nr.31 din 29.07.2013 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea. în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1 și 2- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11)- Hotărârea nr.32 din 29.07.2013 conform anexelor nr.1-2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 27.06.2013 sunt 11 voturi “pentru”, pentru conținutul procesului-verbal- *vot prin ridicarea mâinii*.-

Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței ordinare a Consiliului local Petelea.- ora 17,00-.

Elaborat și tehnoredactat:

Secretar- Oprea Marin-Ovidiu -2 ex.-

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Luca Vasile

Secretar:

Oprea Marin-Ovidiu